

POŠTARINA PLAĆENA U HP-U
POŠT. URED 48000 KOPRIVNICA

HRVATSKI PEKAR

Stručni časopis za pekarstvo, mlinarstvo, tjesteničarstvo i industrijsku ambalažu
Godina XXIV Broj 154 veljača/ožujak 2018. Godišnje izlazi šest brojeva ISSN 1330 - 1977





REKORDAN BROJ POSJETITELJA

Na velikom sajmu u Riminiju je od 20. do 24. siječnja održan 39. međunarodni sajam gelata, slastičarstva, kolača i kave u organizaciji IEG – Italian Exhibition Group.

Piše: mag. Matjaž Žigon,
MŽ Consulting & Fairs

SIGEP 2018. je zabilježio rekordan broj posjetitelja; sajam je obišlo 209.135 posjetitelja, od toga 135.746 talijanskih, te 32.202 poslovnih posjetitelja iz inozemstva, koji su došli iz 180 država. SIGEP 2018. je tako ponovno postao svjetsko središte za poslovne posjetitelje, izlagače, sudionike međunarodnih natjecanja, natjecateljskih ekipa, akademskih gostiju i sudionika na konferencijama.

1250 IZLAGAČA

Čak 77 % poslovnih posjetitelja je došlo iz Europe (Španjolska, Njemačka, Francuska, Grčka i Poljska), 12 % iz

Azije (Japan, Koreja, Kina i Indija), 7 % iz Amerike (SAD, Kanada i Brazil), 3 % iz Afrike (Maroko, Alžir i Egipat) i 1 % iz Oceanije (Australija). Sajam je veliki poticaj talijanskim proizvođačima slastica, budući da taj sektor predstavlja veliki udio u izvozu poljoprivredno-prehrambenih proizvoda u Italiji, koji se koncem 2017. godine povećao na 40 milijardi eura, zbog dinamične i organizirane proizvodnje. Na ukupno 129.000 m² izložbenog prostora predstavilo se 1.250 izlagača, bilo je organizirano 1.016 službenih prezentacija, akreditiralo se 940 novinara, od toga 112 iz inozemstva, te zabilježeno 200 milijuna medijskih kontakata. Velik uspeh je postigla također i aplikacija Sigep, tako da je zabilježeno više od 10.000 prenošenja aplikacije. Svi brojevi parametri zabilježeni na SIGEP-u 2018. su rekordni i rasčlanjeni u skladu s međunarodnim standardima, koji omogućavaju najdetaljnije profiliranje.

VRHUNSKE PRIREDBE

I ove godine su se na SIGEP-u događale vrhunske priredbe, kao primjerice **Gelato World Cup** i **The Pastry Queen** (svjetsko prvenstvo slastičarki, koje osnovao majstor slastičarstva Roberto Rinaldini, koji je ujedno i predsjednik). Na natjecanje se prijavilo 12 slastičarki iz cijelog svijeta, a među njima je bila predstavnica Hrvatske, slastičarka Silvija Cah. Prestižni naslov Pastry Queen ove godine osvojila je Francuskinja Anabelle Lucantonio, koja se stručno usavršavala pri svjetski poznatom majstoru slastičarstva Pascalu Molinesu. Natjecateljice su na temu astrologije dva dana uspješno stvarale prekrasne slatke kreacije. Sve vrhunske priredbe i izvanredne serije raznih događanja koje su obuhvatile cjeloviti slastičarski lanac, održavale su se pod zajedničkim naslovom inovacija i specijalističkog usavršavanja. Prijenos uživo svih sajamskih događanja (na talijanskom i engleskom jeziku) obuhvaćao je više od 244.000 korisnika.

SIGEP – SVJETSKI EXPO IGRAČ

U ekskluzivnoj eliti svjetskih sajmova prehrane SIGEP dominira u sektoru slastica, s posebnim naglaskom na visokokvalitetnu proizvodnju. Rezultat novih koncepcija je taj da se proizvodni lanac gelata, kolača i pekarskih proizvoda zajedno s kavom proširio s platforme SIGEP s novim impulsima, odnosima i poslovanju u Italiji i po svijetu. Sveopće zadovoljstvo izlagača potvrđuje, da je SIGEP postao vodeći sajam, a to potvrđuje i njegovu stratešku kvalitetu u razvoju planiranja i promišljanja. Taj uspeh u cijelosti potvrđuju činjenice: dugoročni sporazumi sa svim ključnim akterima u proizvodnim lancima, osnivanje "Gelato Festival-a" – novog dugoročnog



programa svjetske promocije, ulaska IEG-a u poslovnu strukturu prestižne škole za kuhanje CAST Alimenti i petogodišnji industrijski plan pod zajedničkim bannerom investicija u strukturu, inovacije i internacionalnost. Sve te činjenice potvrđuju još jednom, da je IEG pouzdan partner i vođa za brojke i sadržaje, koje ima. 40. edicija sajma SIGEP će se održati od 19. do 23. siječnja 2019. godine. Izlagači na sajmu SIGEP 2018. s područja Alpe – Jadran su bili:

iz Slovenije: VALMAR, VALTEK
- iz Hrvatske: IZO d.o.o.
- iz Srbije: DADEX d.o.o. DRENOVAC

Ukoliko biste željeli izlagati ili poslovno posjetiti sajam SIGEP 2019. u Riminiju obratite se službeno predstavništvo IEG za područje Alpe-Jadran.
MŽ Consulting & Fairs
Predstavništvo IEG za područje Alpe-Jadran - mag. Matjaž Žigon
Grčarevec 8, 1370 Logatec, Slovenija

